

横店影城:玩转赏秀看明星



被誉为“江南第一镇”的横店地处浙中黄金旅游线上,是亚州最大的影视拍摄基地,每年国内约有3/4的古装戏在这里取景拍摄,因此又有“东方好莱坞”之称,是国家5A级旅游区。要到横店影城旅游,去之前不妨先网上查一下,最近在横店有哪些电视或电影在拍,这样就会知道在哪个景区可以看到自己喜欢的明星啦。

去横店有条件的还是建议自驾比较好。这里停车还是很便利的,在进入景区门口的时候要一张地图,总体来讲,所有的景点指示都非常明确,而且有推荐的游览路线,比较实用。由于节假日人比较多,观看景点的演出需要提前排队以便占位。

横店影视城的旅游演艺内容十分丰富,除了获得“中国最具国际影响力的十大旅游演出”的《梦幻太极》外,它还拥有许多口碑甚佳的旅游演艺节目,如《江南遗韵》、《汴梁一梦》、《怒海争风》、《大话飞鸿》、《英雄比剑》、《梦回秦汉》等。

如果要选择横店风光各异的旅游演艺秀探班,首先推荐秦皇宫景区,因为许多大片都是在这里拍摄的,比如《汉武大帝》、《风云争霸》、《寻秦记》、《英雄》、《无极》等等。此外,清明上河图、广州街香港街、明清宫苑、古民居等景区也值得一去,里面既可以看看那些似曾相识的影视剧



场景,还有很多表演的节目可以互动体验。另外来横店游玩,夜游的梦幻谷景区不可不去,这是横店旅游最具体验和互动性的景区。至于大智禅寺景区,如果信佛的话可以去看看。还有千万要记住,拿到票的时候,记下该景点的节目表演时间,既然是来玩的,就尽量不要错过任何一个节目哦!



莱芜横店影城超钜惠:

周日农行信用卡十元看大片,手机客户端19元看任何电影到月底,首次手机购票送五元饮料。会员场次的电影持会员

卡刷15积分即可免费观影,买到即赚到,最好电影院,最优惠价格,让您轻松做土豪,请客看电影!咨询电话:0634-6317888

家园防线



导演:加里·弗莱德
演员:杰森·斯坦森 詹姆斯·弗兰科 薇诺娜·瑞德 凯特·波茨沃斯
地区:美国
片长:90分钟
上映时间:2014-03-14

剧情介绍:

该片由推理悬念大师Chuck Logan的小说改编而来,讲述了Phil Broker(杰森·斯坦森饰)这位前药品管理局的人举家迁移到一个宁静的小镇,希望能从过去的生活中逃脱,然而他发现这个小镇被暴力、毒贩和一位叫Gator(詹姆斯·弗兰科饰)的邪恶权贵所统治,而他为了家庭必须与Gator进行抗争……随着事件发展,不仅Broker和女儿深陷危机,Gator众人也突然发现自己走上了一条永无天日的不归路。在巨大的阴谋面前,所有人都成为了任人摆布的棋子,并注定无法回头。而此时,Broker女儿的老师,在一次次交流中,对Broker暗生情愫……亲情、爱情、家恨、国仇,该如何平衡、如何取舍?一场保护家园、守卫国土最后防线的战争,即将上演!

极品飞车



导演:斯科特·沃夫
主演:亚伦·保尔 多米尼克·库珀 伊莫珍·波茨
类型:动作/犯罪/剧情/惊悚
上映日期:2014-3-14

剧情介绍

根据全球知名赛车游戏改编,《绝命毒师》亚伦·保尔饰演的主人公托比·马歇尔是一个蓝领机修工,也是个天生的赛车好手。在一次地下赛车巡回赛中,他惨遭富二代反派(多米尼克·库珀饰演)陷害,痛失挚友的他还锒铛入狱。托比出狱后决定以牙还牙,让陷害他的奸人付出代价——唯一能达成此目标的机会就是参加一项贯穿全美的地下赛车。等待托比的将是一系列令人心跳加速的飞车考验;而始于复仇的任务,也渐渐演变成一场赎罪之旅。

之十二星座一周运势(2014.3.12-3.18)

本周整个理财市场出现难得的吉讯效应,偶尔总会有风平浪静,而且好风景不断涌现的情况下,出现大反弹的事件或事情不是不可能的。就个别星座而言,大环境喜讯及时降临,险象略见缓和的本周,难得顺遂星再度站回主流。幸运榜排名称冠的星座当属:能实现梦想、贯彻个人意志的狮子座;事业、金钱两得意的天蝎座和运势出现破涕为笑、戏剧变化的处女座,运势也很令人期待。



白羊座
03/21-04/19

白羊座职场发力的一周。龙争虎斗,反败为胜。之前的困境烟消云散,守护星与众吉星形成幸运角度。个人魅力以及人气明显上升,在人群中显得鹤立鸡群,分外精采。事业靠另类路线突围成功,力敌不如智取。财运旺盛,投资有回报。



狮子座
07/23-08/22

狮子座势如破竹的一周。众星云集,事半功倍。狮子座不愧是年度之王,守护星与众星角度较佳的日子,运势当旺,有披荆斩棘、无坚不摧的行动爆发力,决策更是干脆利落,咄咄逼人。成就欲望转强,自我改造计划成功,事业颇有咸鱼翻身,再创高峰迹象。财运中平。



射手座
11/23-12/21

射手座调整回正确航向的一周。峰回路转,再写佳绩。主运再度回到事业宫的这段日子,事业摆脱为人作嫁、忍辱负重和隐忧丛生的悲苦,迎向积极乐观、更有长远发展性的新篇章。工作也从平淡单调,孤军奋战,变得精采热闹许多。财运回稳中。



金牛座
04/20-05/20

金牛座布局未来的一周。韬光养晦,向往未来。回顾、反省与充电的这段日子,行事收敛消极,不如往常活跃。事业介于新旧交替,青黄不接的尴尬期,若干情势变化也让人微觉伤感。不宜受催迫刺激,以免情绪崩溃。有中奖、加薪潜力。



处女座
08/23-09/22

处女座运势强力反弹的一周。时来运转,破涕为笑。守护星逆行中遇到难得的星象吉讯,表现优秀。事业经营不再刻意奢侈实力或自我设限,机会来临时当仁不让,跳上火线大秀长才,可望令众人眼睛为之一亮,成为热门人物,明日之星。财运小吉。



摩羯座
12/22-01/19

摩羯座扎扎实实的一周。日理万机,尽忠职守。过着平淡而充实的日子,处理业务性工作占绝大部分时间。工作随之增加,各式截止时效压力排山倒海而来,所幸尚能自我把持,冷静沉着,掌握时间加快效率,忠实履约,如期交卷。财运平淡。



双子座
05/21-06/21

双子座终于重新绽放的一周。众星拱照,光彩耀眼。一扫之前很长一段时间阴霾不定,喜逢众星维护的这段日子,双子座们经过之前的准备。英雄有用武之地,主秀机会增加,讲话也很有分量,事业将发动新一波的攻势,提出的建言、案子或想法可望轻而易举赢得赞同。正财运佳。



天秤座
09/23-10/23

天秤座颇为哲学的一周。淡泊名利,无欲则刚。进入三月中旬,开启年度理财旺季的这段日子,却被天秤座自身的诸多因素打搅。财务或价值观出现明显变化,富贵险中求,平安即是财富。事业见机行事,随心变动。可说无心插柳,柳成荫。正财运佳,偏财失意。



水瓶座
01/20-02/18

水瓶座险中求胜的一周。审时度势,冷静面对。即将出现下段最戏剧化人生转折时机,正面、负面冲击交错,可说笑中有泪,苦中有乐。事业经营除旧迎新,苗头不对宜立即出手介入,别碰运气,也不作无谓缠斗。财务出多进少,缺口扩大。



巨蟹座
06/22-07/22

巨蟹座调整节奏的一周。因时制宜,随遇而巨。幸运节奏明显加快的这段期间,将成功化解不少人事纠纷、意见不合带来的因素。事业谨守分寸,只问目标,不计个人功劳荣辱,成就了主管和一些抢在台面曝光的人。财星高照。



天蝎座
10/24-11/22

天蝎座运势上扬的一周。一路飘红,乘胜追击。本周的天蝎座绝对是好运星座,整体事业盘明显扩张与提升,让天蝎对下一阶段的工作与未来充满希望,随着守护星角度发挥良好,以及众星维护。任何事情总会在关键时刻乐观转换,事业享有天时地利的优势,在最佳时机大放异彩。财星照耀。



双鱼座
02/19-03/20

双鱼座心在高点的一周。费心尽力,大局为重。走出之前的阴霾,感觉光芒就要来临。暂放下若干待解难题,难以触碰的心事,打理日常作业。事业分工过细,表现平平,职业倦怠渐生,得靠另提有趣方案提振士气。财务情况快速改善。

地址:莱城区凤城西街60号二层(国贸对面)
观影热线:0634-6317888

